

抗旱保民生

本报讯 (记者 樊明富)面对 持续高温天气,余庆县各级有关部 门采取多种举措做好抗旱减灾工 作,尽最大努力降低干旱给农业带 来的经济损失。

据了解,自今年7月初以来,余 庆县持续晴热少雨,全县10个乡 (镇、街道)均不同程度出现干旱灾 情。据气象部门通报,全县除松烟 镇轻旱外均达中旱以上,干旱灾害 造成农作物受灾,开始出现人畜饮

余庆县:多举措做好抗旱减灾工作

水困难,给群众的生产生活造成了 较大影响。

面对灾情,余庆县委、县政府于 8月15日召开专题会议,对当前抗

旱救灾、秋冬季农业生产工作进行 部署,要求全县各级有关部门在做 好各项工作的同时,要全力以赴守 好人畜饮水安全民生底线,确保人

畜饮水安全。该县防汛抗旱指挥部 于8月17日10时启动了抗早IV级 应急响应,加大灾情排查力度和预 警监测。8月18日,该县农业农村 工作领导小组组织召开抗旱减灾工 作调度会,要求各乡镇及县有关部 门,紧紧抓住当前水稻等秋粮作物 生长需水关键时节,迅速行动起来, 把抗旱减灾作为当前首要工作任务 抓牢抓实,对确定绝收区域做好改 种指导,切实减轻干旱带来的损失。



连日来,受持续高温天气的影响,赤水市葫市镇高竹、高桥、天堂等村 部分群众生活用水困难,严重影响了广大村民的生产生活。葫市镇党委、 政府精心安排部署,组织水务部门、镇村干部、党员群众组成送水志愿服 务队伍,对生活用水困难的区域开展送水行动,全力保障群众饮水安全。 图为送水志愿服务队为饮水困难群众送水。

(李志强 摄)

五马镇:搭建输水管道缓解用水困难

本报讯 (记者 樊明富)面 对持续高温晴热天气,为保障群众 生产生活用水安全,近日,仁怀市五 马镇联合中铁十七局集团第三工程 有限公司搭建输水管道,缓解沿线群 众高温天气下生活生产用水难题。

在五马镇鱼孔村施工现场记 者看到,中铁十七局集团第三工程 有限公司建筑工人顶着烈日,拉着 水管穿过浓密的高粱地,登上陡峭 易滑的山坡,完成水网的组接。

中铁十七局集团第三工程有 限公司金仁桐三标段党工委书记 宋建明告诉记者,今年天气干旱, 当公司知道塘孔组村民面临饮水 困难时,立即行动起来,去工地勘 察了现场,为当地老百姓买了2100 米水管进行安装,切实解决了当地 20余户120余人的生活生产用水

据了解,8月18日,五马镇召 开抗旱IV级应急响应工作会,要求 全镇党员干部和各强组兴村工作 队务必深入村组一线,认真收集群 众生活生产用水情况,宣传动员群 众积极参与抗旱,认真组织群众开 展秋收和指导好秋种工作,统筹做 好抗旱物资保障,切实履职,担当 作为、真抓实干,全力深入村组开 展抗旱救灾工作。

五马镇党委副书记王家星告 诉记者,面对当前的旱情,全镇党 员和强组兴村工作队将抗旱作为 当前重点工作来抓,深入92个村 民组开展灾情排查,认真收集群众 生活生产缺水情况。针对工作队 收集的情况,各村(居)党支部组织 力量,通过入山寻找水源、优化水 源调配等,按照"先生活、后生产" 原则,重点保障群众饮用供水,兼 顾农业灌溉用水,截至目前,已购 买抽水泵10台,管道25000米,安 排两台送水车不间断送水至缺水 的村民组和养殖场,确保人畜饮水 得到基本保障,最大限度减轻旱情 带来的损失。

白泥镇

"廉洁家访"共筑廉洁防线

本报讯 (记者 一丁)"张鸿同 志,今天打扰啰,我们来到你家是想 了解全鸿同志工作八小时外的情况, 感谢你一直以来对他工作上的支持, 希望你继续当好'贤内助',常吹'廉洁 风',帮助他把工作做得更好。""感谢组 织的关心,作为妻子,我会全力支持他的 工作,在平常时候多提醒他。"这一幕,是 余庆县白泥镇主要负责人在该镇副镇 长左全鸿家中开展"廉洁家访"的场景。

为充分发挥家庭监督在廉政建设 中的重要作用,8月15日至16日,白 泥镇组织开展县管干部"廉洁家访"活 动。活动主要采取分级负责的形式, 通过人户走访、电话访谈的方式进行, 由镇党委书记带队走进党委班子成员 家中进行"廉洁家访",切实把严管与 厚爱传递到领导干部家中。

今年以来,该镇通过"以谈交心, 以访促廉"方式,开展领导班子成员 "廉洁家访"5家次,镇党委书记与领 导班子成员谈心谈话16人次,挂村领 导与村(社区)干部、站所负责人谈心 谈话142人次。

汇川警方破获两起电信诈骗案

为受害人挽回上百万元损失

本报讯 (记者 王秦龙)近日, 遵义市公安局汇川分局辗转十余个 省份,行程16600公里,为两起电信 诈骗案的受害人追回了100多万元

今年年初,家住上海路的李女士 突然接到了一个自称"北京市个人账 户管理中心"工作人员的电话,对方

告诉她:"您在某购物平台上已被升 级为铂金会员,每年需要承担6000 元的年费,如需取消,需要财产转移 至安全账户进行暂时保管。"在对方 的诱导下,李女士先后将所有积蓄45 万元转入了对方的"安全账户"。

汇川区的张女士也遇到同样的 骗局。她收到了一条短信,邀请她参

加某购物网站的商场返利活动。张 女士以为是普通的广告信息,一时好 奇点了进去。没想到的是,在对方的 一路忽悠和设套之下,85万元就被骗 走了……这其中绝大部分是向别人 借的钱及网贷。

意识到被骗后,李女士和张女士 均选择了立刻报警。接到报案后,遵

义市公安局汇川分局立即成立专案 组,紧锣密鼓地展开了破案挽损工

连续数月,民警的足迹辗转十余 个省份。截至目前,已为两位受害人 追回受骗资金100余万元。目前,案 件还在进一步深挖中。

图片新闻



连日来,赤水市综合行政执法局对该市路灯线路、设 备进行检修。截至目前,修复路灯控制箱箱门7处,更换 各种灯具221只,更换损坏电缆273米,完成对全市3800 盏路灯及其设施的检修。图为工作人员正对路灯线路、 (记者 陆邱珊 摄) 设备进行检修。



近日,习水县隆兴镇禁毒办和综合执法等部门开展 集中统一行动,净化社会治安环境。

在此次行动中,检查人员对辖区物流业、饮食业、宾 馆、流动摊位等行业场所突击检查。同时,镇禁毒办联合 派出所还开展毒驾酒驾专项整治行动。

(记者 王鸿 摄)



近日,播州区人民检察院牵头,组织部分挂帮干部 法律专家走进贵州省亚鑫开发有限公司,采取实地了解、 听取有关负责人介绍的方式,对企业进行"把脉问诊"促

(记者 杨义霞 摄)



日前,共青团遵义市委、贵州省遵义市知行公益基金 会走进新蒲新区新中街道白鹭湖社区开展"爱心捐书"活 动。此次活动共收到捐赠图书754册,涵盖社会科学、现 代文学等类别,进一步满足社区不同年龄段居民的阅读需 求,丰富社区居民业余文化生活。

(记者 张婷 摄)



管负 民主 交明 和達 自由 中等 公正 法治 增回 数型 戰倍 发音

大兴城信之风 促进精神文明

